

日本創價大學來訪 盼未來建立合作

學校要聞

【藍心好淡水校園報導】2月27日下午2時30分，日本創價大學校長鈴木將史、創價教育研究所副課長堀口真吾，以及台灣創價學會事務總局副總局長林藍娣、國際局副局長周秀麗一行4人蒞校拜訪，由國際處安排參觀校史館、並在守謙國際會議中心HC405座談交流，增進彼此認識，商談進一步合作的可能性。

座談由學術副校長許輝煌主持，人資長張正興、風工程研究中心主任王人牧、土木系助理教授傅仲麟參與討論。許輝煌首先代表學校及正在訪日的校長葛煥昭，歡迎貴賓蒞臨淡江，提到本校曾與創價學會合作過3次展覽，期待能與創價大學討論更多合作事宜；國際長葉劍木則介紹本校校園環境、辦學理念、三全教育等特色學制，更得到教育部頒發友善校園的殊榮；鈴木將史除分享創價大學推動人本教育的特色，也很開心能來到淡江訪問，更提到他在了解本校時，得知本校連年獲得「企業最愛大學」的肯定，這令他印象深刻。

交流中發現兩校在國際化、學生課外活動的教育理念，多有共通之處，鈴木將史進一步詢問三全教育、雙聯學制與姊妹校交換的執行情況，以及本校如何提升學生參與社團的積極度，由許輝煌回復並分享本校設置必修社團課程，藉由參與和執行，來培養學生與他人互動、組織活動的軟實力，此作法讓鈴木將史認為十分值得借鑑。兩校從座談中，深化對彼此的教育理念、教學資源及特色研究的認識，均期待在未來在教學與交換學生上，能有更多合作空間，鈴木將史更在座談結尾表示，希望創價大學能成為淡江在日本的第48所姊妹校。



